

# 红领巾相约中国梦

本报市中讯 10月13日是中国少年先锋队建队日。为庆祝这一节日,10月10日,我市在市立新小学举行纪念少先队建队64周年暨“红领巾相约中国梦”主题队日活动。市委常委、宣传部长张宝民,市关工委副主任王英出席。

张宝民指出,少先队是党的后备军。64年来,在党的正确领导下,少先队事业不断发展进步。特别是近年来,全市各级少先队组织主动发挥自身优势,组织开展了一系列主题教育实践活动,全面展示了新时期枣庄少年儿童爱党爱国、奋发有为的风采和形象。当前,我市正处在加快城市转型、建设“幸福新枣庄”的关键时期,做好少先队工作,对于促进少年儿童健康成长,为全市经济社会发展培养后备力量,具有十分重要的现实意义。希望广大少先队员勤奋学习、全面发展,为建设“幸福新枣庄”做好准备;希望各级少先队组织牢记使命、开拓创新,推动少先队事业实现新发展;希望社会各界密切配合、形成合力,为少年儿童健康成长营造良好的环境,共同推动我市少先队事业不断发展。

队会上,还对获得全国优秀少先队集体、全国优秀少先队员、枣庄市十佳少先队员和枣庄市优秀少先队员、枣庄市名士代表进行了颁奖。

(记者 刘明)

# 确保消防安全形势稳定

本报讯 10月9日,省文化市场稽查队队长刘光龙率省安委会消防考核组来我市对全市消防安全大排查大整治活动开展情况进行考核验收。市委常委、副市长秦元祥出席汇报会。

今年以来,我市按照“政府统一领导、部门依法监管、单位全面负责、公民积极参与”的原则,全面开展消防安全大排查大整治行动,发动9个行业部门进行自查和排查,发动社会单位开展全面自查,取得了良好的整治效果。截至目前,我市共检查单位4498家,发现隐患4962处,督促整改4149处,下发责令改正通知书2684份,责令三停单位58家,临时查封24家。9354家社会单位开展了安全自查自纠活动,确保了全市消防安全形势稳定。

考核组对我市的工作给予肯定。

(记者 张运永)

# 慈善总会爱心慰问福利院

本报市中讯 10月10日上午,在中华民族的传统节日“重阳节”及我国首个法定老年节到来之际,市慈善总会在市中区社会福利院举行爱心慰问老年人活动,向市中区社会福利院捐赠了3万元慰问金及价值近6000元的米、面、油等慰问品。

据市慈善总会负责人介绍,尊老、敬老、爱老是中华民族的传统美德。近年来,我市各级慈善组织开展了“爱心复明”、“扶老助老”、“银屏惠老”、“百名专家进社区为老年人义诊”等多个敬老项目,改善了老年人的生活条件,受到了社会各界的肯定。下一步,市慈善总会将加大对老年人事业的投入,提高老年人的生活质量,让老人晚年生活更加丰富多彩。

(记者 刘明)

# 科学发展 跨越赶超 加快建设“幸福新山亭”

(上接A1版)加快完善基础设施配套,项目承载能力和聚集效应逐步显现,先后有稼禾种植秸秆清沓综合利用、东粮生物科技、德合绿色农产品物流中心20余个重大项目落地建设。二是招商项目,做大做强优势产业。全市新签订航润食品、移动救生舱等项目合同47个,其中过10亿元项目达到5%。截至8月底,50个区定重点项目完成投资65.3亿元,11个市定重点项目手续齐备率100%,项目开工率和手续齐备率走在全市前列。最近,我们又出台了抓好产业招商工作的意见,成立新型建材、机械制造等八大产业招商组,已经分赴各自招商领域开展工作。三是抓政策扶持,培育特色成长型企业。大力实施“3226”企业培育工程,倾力扶持3家企业集团、20家重点膨胀企业、20家规模培育企业、60家小微企业。为破解企业融资难问题,多次组织召开银企项目对接洽谈推进会,设立过桥还贷资金2000万元,在全市创新开展了助保金贷款业务,争取银行信贷资金4.3亿元,金融机构贷款余额增长22.6%。

记者:当前,我市以台儿庄古城重建为突破口的服务业发展战役如火如荼。请问你们在服务业特别是旅游业发展上做了哪些工作?

王常胜:我区依托自然生态和人文历史两大资源优势,以发展大旅游、繁荣大商贸为重点,深入实施服务业突破战略。理顺抱犊岗、熊耳山旅游管理体制,高标准实施了两大景区旅游道路建设和绿化。加快建设总投资8.6亿元的翼云石头条落景区,一期工程将于今年10月建成试运营,力争两年内创建成为国家4A级景区。抢抓省、市高度重视乡村旅游发展的机遇,召开了高规格、大规模的旅游服务业发展大会,出台了优惠政策,坚持规划引领、示范带动、全域发展,加快建设北庄旅游小镇和城头月亮湾湿地公园、店子长红枣景区、水泉中华樱园等特色乡村旅游项目,打造乡村旅游名区强区。同时,繁荣发展商贸服务业,进一步聚集山亭人气商气。

记者:请问山亭下一步发展有何打算?

王常胜:发展才有尊严,主动赢得未来。我们将继续按照市委、市政府的部署要求,虚心学习兄弟区市的好经验,围绕年初确定的思路目标,突出质量和效益这个中心,自我加压、提升标杆,坚定信心、特色发展,加快转调步伐,不断掀起“招商引资项目建设年”和“城建提升年”活动的新高潮,坚定不移地朝着“三年翻一番、五年创强区”的目标奋进,以优异的成绩为建区三十周年增添光彩,加快建设更加富饶秀美和谐的“幸福新山亭”!

# 徐伟闵:爱挚夕阳红 喜有满天霞

本报记者 姜爱民

今年50岁的徐伟闵任枣庄矿集团八一煤电化公司退管办主任、党支部书记,从事退管工作10年来,他倾注了全部感情和心血为离退休老同志服务,成为敬老爱老的典范。

老矿摊子大、包袱重,离退休人员及“空巢”老人越来越多。“人老了,吃喝不愁,生活无忧,最开心、最快乐的莫过于三五好友聚在一起,啦啦家常、打打牌或是看会儿书、健身之类的,那可比成天呆在家里心情舒畅的多……”一次与母亲不经意的聊天,让徐伟闵深深读懂了老年人的心思。从此,他给自己重新定位了工作要求和目标,那就是要不断丰富老年人的精神文化生活,把传统的“物质养老”转化为“文化养老”,让更多的老年人老有所学、老有所为、老有所乐,生活更充实,晚年更幸福。

新改扩建的老年活动中心建成以来,徐伟闵根据老人们的兴趣爱好,在活动中心内分别开设了阅览室、书画室、乒乓球室、台球室、棋牌室、歌舞排练室和健身房、门球场等不同项目、不同特色的活动场所,搭建不同的“文化养老”平台,让老人们充分展示自己的风采。他还依据老人们的活动特长,组织成立了老年门球队、健身表演队等团体,并经常性的组织开展老年门球赛、柔力球表演、太极拳、书画比赛和垂钓等各种文体娱乐项目和趣味比赛,让老人们尽享其中的乐趣。或是挥毫泼墨,写写画画,或是载歌载舞,练练“太极”……如今,在八一公司“文化养老”已逐渐成为老人们的欢乐之源,成为一种新时尚。

“每个老人都是我们的家人,待他们要像对自己的父母那样,作为退管工作人员,我们要用孝心和耐心为老人服务好,给老人家温暖。”这是徐伟闵对自己、对身边工作人员的一贯要求。他是这样说的,也是这样做的,徐伟闵时时刻刻的是老人们的切身利益。为80岁老人祝寿及为80岁以上老人发放祝寿金活动已坚持多年,徐伟闵记不清为多少老人点过生日蜡烛、祝过寿,但老人们却印刻在心目中。老干部杨建章至今仍记得80岁生日时,徐伟闵带着鲜花和蛋糕为他祝寿时的情景,他说那是他过得最有意义的一个生日,永远都忘不了,尤其是那份党组织的关怀和“退管之家”的爱……

每逢重大节日,徐伟闵都会亲自登门看望老干部,老干部生病住院他必到,甚至老干部家属生病住院,他也是召之即来……现已90岁高龄的孤寡老人齐香明一直是徐伟闵的牵挂,针对老人的实际困难,徐伟闵为她申请办理了无收入老党员补助金。每当逢年过节或是老人

身体不适,第一个出现在老人面前的肯定是徐伟闵。一个电话、一声问候、一份关心、一点呵护,时常让齐香明老人感动得热泪盈眶。

离退休老干部的每件事,在徐伟闵看来都是大事,他事事处处为老同志着想。该公司离退休职工的工资都是由农业银行发放,而最近一处的农行离公司社区也要6公里路程,这给许多老人带来了不便。徐伟闵看在眼里,记在心上,发动各支部每月定期收取离退休人员工资卡,由单位统一到农行支取,然后就近换存到公司社区驻地的邮政储蓄,让老人们在家门口随时就可刷卡取钱,免除了后顾之忧。老人们说:退管中心就像一个温馨的家园,让我们感受到了社会的和谐,生活的多彩,邻里的温情和家的温暖。

“想老人所想,急老人所急,帮老人所需,排老人所忧”,徐伟闵以实际行动在党和退休老同志之间架起了一座沟通心灵的桥梁。多年来,他接待并处理老同志来信来访100多人次,尽力帮助解决问题。几年前,为了让广大职工家属的切身利益得到及时保障,徐伟闵主动请缨,与地方政府积极联系,为该公司1100多名职工家属成功办理了新型农村合作医疗保险及居民养老保险,让他们在社会保障、医疗、养老保险等方面得到了更多的实惠。



# 700余老人享受免费体检

本报讯 10月9日,在我省第二十六个老年节到来之际,市委老干部局开展“庆重阳,关爱老年人”为主题的敬老爱老系列活动。

今年以来,市委老干部局积极开展党的群众路线教育实践活动,探索条块结合、区域联合、资源共享、活动共办等方式,为老干部提供多样化、个性化、亲情化的服务。此次系列活动,市妇幼保健院组织内科、中医科、眼科等专家和医务人员先后到市老年大学、老干部活动中心、部分社区为老人开展健康查体,耐心细致地检查分析病情,讲解注意事项,认真解答老人们关于常见病、多发病的预防、诊治及愈后的疑难问题,并为每一位老人建立了健康档案。

据了解,本次义诊先后三次共为700多名老人提供了免费咨询及体检服务。(张广宇 张兴生)

# 交通运输部门多措并举 黄金周旅客出行无忧

本报讯 为确保“十一”黄金周旅客安全出行,我市交通运输部门周密部署,多措并举,保障了节日期间交通运输的安全畅通。

黄金周前,市交通运输部门提前制定工作预案,布置黄金周运输工作;交通、公路部门提前组织,做好国省干线公路、高速公路、农村公路的安全巡查,确保道路安全畅通;运管部门组织所有参运车辆进行安全检查,对车辆油路、电路等重点部位及灭火器、安全锤是否有效配备等情况进行检查,全面消除安全隐患。在此基础上,严格落实安全生产责任制和“三不进站,五不出站”制度,严防易燃易爆危险品进出站。

“十一”黄金周期间,全市道路客运共投放客运班线和旅游包车12359辆次,另投放加班车311辆次,发送班次共计27956个,完成客运量69.3万人。市公交总公司投放公交车2590辆次,运送乘客65万人次。(冯超)



# 社区民警“心语室”:有事说事 没事说法

今年5月,市中区社区民警曹平在永安新型社区创办“曹平说事心语室”,推出以“有事说事,没事说法”为主题的说事心语室,进一步拉近了警民关系。目前,该“心语室”已接待居民500多人次,解决生活难题100多件。图为10月3日,居民在“心语室”说事。

(吉喆 苗新宇 摄)

(上接A1版)皮可以入药,枝可以编条。峰城区相继出台了扶持壮大石榴加工企业的政策,帮助企业做大做强。美国独资企业“美果来”目前已发展成为国内最大的集石榴果汁和石榴酒研发为一体的专业生产企业,市场占有率60%以上,年实现销售收入达7300万元,成为带动峰城石榴产业发展的龙头。另外,石榴花蜂蜜、石榴醋、石榴胶囊等产品,以及从石榴籽、石榴皮、石榴隔膜中提取人体超抗氧化物质石榴精油、石榴多酚以及鞣花酸等稀缺化工原料,将石榴的价值达到最大化。

据统计,峰城年产石榴根雕5万件,石榴茶2万公斤,石榴饮料1000万罐,还有石榴酒、榴芽胶囊、石榴保健品、化妆品等系列产品,相关产业年产值10亿余元。全区有2万余人从事石榴生产、销售、运输、贮藏、加工和石榴生态旅游等服务业,火红的石榴花映红了人们的致富路。

# 欧情岩马湖 唐韵驻驾山 桃溪复泉声

# 岩马湖旅游综合体开发山水佳境

山亭讯 十月的岩马湖风光旖旎,水清天蓝,朱山岛绿杨成行,微风拂过,湖面碧波粼粼,吸引了众多游客前来摘果赏景、游山玩水。

近年来,山亭区立足“旅游兴镇”战略,依托冯卯境内山水旅游资源,积极招商引资、加大投入,实施岩马湖旅游综合体开发,巧做湖边、岛上、上下游三篇文章,舞动了山水旅游。

建设滨湖茗苑社区,做好湖边文章。去年,招商引资3000万元在岩马湖西岸建设了滨湖茗苑社区。该社区按照欧式风格逐水建设湖景房别墅,拉开了岩马湖旅游地产开发帷幕。目前一期4排24套湖景房已经开始出售,二期24套正在建设。

今年3月份,又投资120万元,配套滨湖茗苑社区建设了唐文化休闲广场,重点建设冯卯名考、唐王驻驾、尚诏义举等文化典故浮雕墙,让游客充分感受该镇丰富的唐文化。升级改造驻驾山庄,做好岛上文章。驻驾山庄依托驻驾山河唐王东征历史故事传说而建,建有唐代风格的大殿和大型宾馆,竖有南海观音和百龙亭等标志性建筑,近年来已具有较高的知名度,吸引大量游客前来旅游。去年又招商引资7000万元对驻驾山庄升级改造,建设集旅游观光、休闲度假、婚纱摄影于一体的山水旅游综合体。

打造桃花溪、九老泉农博休闲园两大景点,做好上下游文章。目前,已协调查资金近百万元,对上游九曲河河道进行了清淤、扩挖,砌垒石堤,修建蓄水坝,硬化路面,安装了路灯、健身器材等设施。今年又规划在河道两岸栽植垂柳1300棵,西山山坡扩种春雪桃480亩,届时将形成“桃溪柳陌”的胜景。在下游,招商引资2.1亿元,依托天桃谷湿地,建设九老泉农博休闲园。开挖人工运河、放养鱼苗,设立垂钓区;运河两岸栽种春雪桃、大樱桃,形成特色种植采摘区;同时规划建设老年休闲度假疗养公寓,建成集生态休闲、农业观光、保健疗养于一体的休闲胜地。

(韩顺立 王鹏)

# 枣庄市国土资源局国有建设用地使用权拍卖(挂牌)出让公告

经枣庄市人民政府批准,枣庄市国土资源局拟定于2013年11月1日上午10:00时,在对6宗国有建设用地使用权进行拍卖出让,如拍卖不成或拍卖不成交,将直接转为挂牌出让,挂牌日期为2013年11月2日至2013年11月13日16:30时止。

报名条件:凡中华人民共和国境内外的企业、公司、其他组织和个人,均可参加竞买。有意参加竞买者请持竞买申请书、营业执照副本、法人代表证明书、法人代表身份证原件和复印件、授权委托书、竞买保证金等,在以下规定时间内向枣庄市国土资源局提出竞买申请并办理竞买资格确认手续。有授权人的还需提供委托人亲笔签名的授权委托书、授权人的身份证原件和复印件。

土地编号	土地坐落	土地面积	土地用途	出让年限(年)	规划指标要求			保证金(万元)	起始价(万元)	备注
					容积率	建筑密度	绿地率			
YC2013-08	峰城区坛山路北侧、大沙河东侧	8873平方米	商业、住宅	商业40年 住宅70年	<2.3	<28%	>30%	1100	2100	现状
YC2013-10	峰城区峨山镇大官庄村	10000平方米	商业	40年	<1.0	<5%	>30%	150	300	现状
YC2013-11	峰城区郑薛公路北侧	29516平方米	商业(社会停车场)	40年	<1.0	<1%	>30%	700	1400	现状
YC2013-12	峰城区郑薛公路北侧	10934平方米	商业(社会停车场)	40年	<1.0	<1%	>30%	260	520	现状
YC2013-13	峰城区郑薛公路北侧	41384平方米	商业	40年	<3.0	<40%	>10%	1000	2000	现状
YC2012-14	峰城区中兴大道东侧	18207平方米	商业、住宅	商业40年 住宅70年	<2.0	<30%	>35%	1200	2400	现状

联系地址:枣庄市国土资源局(枣庄市新城光明路北侧、太行山路东侧) 联系电话:0632-3220258 3168613 7727821

二〇一三年十月十一日

# 联通2G用户不换卡不换号 10元开启3G极速网络 更享存80得180钜惠